POHLED 1

o

—_—————-———

AN

18

2x (M12x120)

POHLED 2 (1:2) A-A(1:2) |
I [ | (1 . 2)
T — Tt N\
[ I e e [
4l TR Y ; ;
T - T T
S _—ralzi S=4 - - S -
// ///"__\ B U 2 T =y M
/ ///< ( 7) ) 1 =
s S X SX | i
// // A Y | — ____!__ A
/ i
gl e
/ /(F \1 e '
// // A // O \
, AR
/// /// / // ya ) — B
i FN\ =l A A i /
| I ___'_______l__@____ ____@_ . I | - / —
| C—qd || \ \ i |
\ \ \ \ \\ |
N \ \ <.
\ \ 20 '
\\ \\ \\\ | | W n % q T q 1 i
NN T B-B(1:2) | NALLIRIR L
\ N \><" ~\ . | |
N N A\ | : = iy
\ A0 C ’
AN ~ - A | | | | v 9 LE C a C
¢ || 3
N o ! !
o ~ | (I \ | |
[ T
L L |
|
|

VYTAZEK CELO (1 TAH) (M1:1)
— - MATERIAL DD14 (1.0389), S=4 mm
. 19 - PROMER PRISTRIHU (Polotovaru) 195 mm => odzkouset
| 4x (M12x80) PRISTRIH o
T q_\
—_—
|
i |
| I
| 14 7 24 12 11 ~__ <Y
[ 4x (M12x30)
| 2x (912-65)
|
1 TAH
POHLED 1 | 13 | g — — B
i il [ ] : g Q‘\
| 4 / Q:f?‘ \
| f I
| | . |
| | | | ©96,0 | 2
7 ] | )] | | i | o "
'R I ' | = / . \&
| | | ; / | \ =} —_—
| | / | \ <+
| / N
| | | — <<
| ! !
| | | + (3146,0
| i ; 10 | :
I ! ! !
| | |
| | |
| ! | |
; [ I I
| | |
! 0105,6 9 !
| 2 | |
| Qo | |
| | f |
D.U
i | . ]
| |
| | |
| | |
| |
| | , | | : | | \
" g30M7/f6 ) ! . N . N . | L Ve i
I | 9 ! - | | | | N
~ |
. . o i | : | |
| |
! |6 ! | | ! | !
| | o | . 3 | . |
< [ [ ! = ' I
kD ; | | v v ’ ’ v
& | | ! | OZNACTIT JAKO NEBEZPECNY NASTROJ DLE CSN
| | | | )4
| / | 21 | | | | ! OZNACTE: DP-2011-101181-502
| I | |
—_— . 5,0 . , , ,
| | 3x (M6x16) | | | \ ! LISOVACT TLAK: 432,43 kN LIS: PYE 100 S/1 H.U. 346 mm D.U. 226 mm
! ! ' ! , | ZDVIH BERANU: 120 mm
| | | s | g | VAHA NASROJE: 96,96 kg
| . i ! i NG | MATERIAL VYLISKU:  DD14 (1.0389)
[To]
! ! | | ‘ |
| —L | | | () |
| I i i . i - VOLE MEZI TAZNIKEM A TAZNICI 4,8 mm
! ! N | | | 26
| I I | =3 | | 25
| | | . < ! i 24 |Kolik 12 x 65 SO 8734 - 12x 65 | 2| 0,057 kg
| i ! | ! | 23 [Kolik 12 x 80 1SO 8734 - 12 x 80 2| 0,071 kg
i | ! \;\ \E | | 2] 22 |&roub M6 x 10 ISO 4762 - M6 x 10 2 | 0,005 kg
| | | | I | 21 |roub M6 x 16 ISO 4762 - M6 x 16 3| 0,007 kg
| ! . | | | 20 [&roub M12 x 30 IS0 4762 - M12x30 | 4 | 0,045 kg
| | | | 4 i i 19 |roub M12 X 80 I1SO 4762 - M12x 80 | 4| 0,089 kg
| E i I | ! | 18 |Sroub M12 X 120 ISO 4762 -M12x 120 |2 | 0,124 kg
| |
| | i | | | 17
| ! | | | | 15 |OCHRANNY KRYT DP-2011-101181-S02/15 | 1| 0,311kg |[11373 |1,5x 75 x 666
| | i | M i i 14 |STOPKA DP-2011-101181-S02/14 | 1| 1,214kg [11600 | @50 x 107
| —+ K | | | | | 13 |UPINACI DESKA DP-2011-101181-S02/13 | 1 | 27,928 kg |11 523 | 48 x 220 x 375
i L ! i 12 |OPERNA DESKA HORNf | DP-2011-101181-S02/12 | 1| 4,350kg |19312 | @210x 23,5 [Kalit 38-40 HRC
! > > . ‘ | ———\ 11 [TAZNICE DP-2011-101181-S02/11 | 1| 6,569 kg [1.2379 | @210x37 |Sekundarné kalit 61-63
| A | | | | HRC a povlakovat TiCN
! | ! | | 10 |vobict POUZDRO DP-2011-101181-S02/10 |2 | 1,547kg [14220 | @60 x 130 |Kalit 54-58 HRC a
®304I7/r6 ! ! ! ! cementovat do hl. 0,5
| | | ! ! 9 |vobici SLOUPEK DP-2011-101181-S02/09 |2 | 1,245kg [14220 | @30x225 |Kalit 54-58 HRC a
I i I | | cementovat do hl. 0,5
| | | | | 8 |CEP PRIDRZOVACE DP-2011-101181-S02/08 | 6 | 0,302kg (19312 | @20x 135 |Kalit 38-40 HRC
! | ! 1 | | 7 |VYS8KOVY DORAZ DP-2011-101181-502/07 |4 | 0,054kg [19312 | ©22x30 Kalit 38-40 HRC
! ! ! ! ! 6 |[DORAZ DP-2011-101181-S02/06 | 3 | 0,032kg [19 312 [17,5 x 18,7 x 20|Kalit 38-40 HRC
K i - i / K / 5 |pPRIDRZOVAC DP-2011-101181-S02/05 | 1| 6,331kg [1.2379 | @210x 33 |Sekundarné kalit 61-63
HRC a povlakovat TiCN
4 |OPERNA DESKA SPODNi | DP-2011-101181-S02/04 |1 | 5,351 kg |19312 | @210x 27,5 |Kalit 38-40 HRC
23 2 3 22 3 |TAZNIK DP-2011-101181-502/03 | 1| 2,989 kg |[1.2379 @96 x 57  |Kalit 61-63 HRC
2 (M6x10) 2 |PODLOZKA TAZNIKU DP-2011-101181-S02/02 | 1| 3,635kg |19 312 @96 x 72,5 |Kalit 38-40 HRC
POHLED 2 (1220 1 |ZAKLADOVA DESKA DP-2011-101181-502/01 | 1 | 29,268 kg |11 523 | 48 x 220 x 375
Poz. Nazev Viykres-norma Ks| Hmotnost |Materidl| Cisty rozmér Poznamka
375 0 Méfitko 1:1 | Rozmér vykresu AO Pfesnost 1SO 2768-mK | Tolerovani ISO 8015 | Promitani @
! Rozmér nastroje 220 x 346 x 375 Hmotnost 96,96 kg Chranéno podle ISO 16016
€, | Druh VYKRES SESTAVY ~ [Nazev
P 2 dokumentu o .
£ WUST * . . TAZIDLO CELO - 1 TAH
%ﬁ g | Kresli Bc. Michal Pavelek
m,n%mmgfﬁ Schvalil Cislo dokumentu
T"éﬁl_il_“i —— DP-2011-101181-S02
TP memans| Datum vydani £7->- Listti 1 List 1




